

Aanbesteding: Europese aanbesteding voor Medische gebruik- en verbruiksartikelen en onderhoud & kalibratie
Aanbestedende Dienst: GGD Hart voor Brabant - vestiging 's-Hertogenbosch
Referentie: HSCDOC-1368817716-5010

Toelichting:
Tweede Nota van Inlichtingen

Ref.nr. 55
Onderwerp: Vraag n.a.v. 1e NvI (vraag 3)

Vraag:
Normaliter moeten afwijkende verpakkingseenheden teruggerekend worden in prijs naar de uitgevraagde eenheid. Hierdoor wordt het vergelijk tussen inschrijvers transparant gemaakt. Gaat aanbestedende dienst hiermee akkoord? Zo niet, hoe dienen inschrijvers hier dan mee om te gaan?

Antwoord:
Ja dit is inderdaad correct en akkoord.

Percelen: P1 Perceel 1 - Medische verbruiksartikelen
P2 Perceel 2 - Medische gebruiksartikelen
Beantwoord op: 13 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 56
Onderwerp: Vraag n.a.v. 1e NvI (vraag 8)

Vraag:
Is aanbestedende dienst akkoord om 1 keer per week te leveren per locatie in verband met de beperkte opening en om vervoersbewegingen te minimaliseren? Uiteraard in goede afstemming met bestellers.

Antwoord:
Dit is akkoord voor Opdrachtgever, enkel voor de locaties met beperkte opening en met uitzondering van spoedleveringen.

Percelen: P1 Perceel 1 - Medische verbruiksartikelen
P2 Perceel 2 - Medische gebruiksartikelen
Beantwoord op: 13 nov. 2023
Label: Inhoud

Ref.nr. 57
Onderwerp: Vraag n.a.v. 1e NvI (vraag 16)

Vraag:

Aangegeven wordt dat er bij inschrijving expliciet moet worden vermeld dat alle productwensen en eisen door inschrijver moeten worden gemotiveerd bij een alternatief artikel door het indienen van een productspecificatie per artikel. Dit is een enorme administratieve last voor inschrijvers in het voortraject. Gaat aanbestedende dienst daarom akkoord om dit na eventuele gunning aan te leveren? Inschrijvers bieden tenslotte al gelijkwaardige artikelen aan conform het programma van eisen. Indien dit voor aanbestedende geen optie is ontvangen wij graag voor elk artikel ook de juiste productbladen zodat wij hier geen aannames in maken.

Antwoord:

Opdrachtgever ziet deze eis niet als een administratieve last gezien men enkel een alternatief dient aan te bieden bij uitzondering. Opdrachtgever gaat desalniettemin wel akkoord met het aanleveren van de product specificatie bij gunning. Indien Inschrijver bij gunning de gevraagde product specificatie niet kan aanleveren zal Opdrachtgever niet overgaan tot definitieve gunning.

Percelen: P1 Perceel 1 - Medische verbruiksartikelen
P2 Perceel 2 - Medische gebruiksartikelen

Beantwoord op: 13 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.
58

Onderwerp:
Vraag n.a.v. 1e NvI (vraag 16)

Vraag:

Indien bij het testen van artikelen blijkt dat het alternatief aangeboden artikel niet als een gelijkwaardig product functioneert dient inschrijver het gevraagde product te leveren tegen de prijs van het aangeboden alternatief. Dit is onrealistisch en in strijd met gids proportionaliteit. Is aanbestedende dienst bereid dit aan te passen naar: 'Indien bij het testen van artikelen blijkt dat het alternatief aangeboden artikel niet als een gelijkwaardig product functioneert gaan opdrachtgever en opdrachtnemer in overleg voor een ander passend artikel, conform de eisen van het artikel in de aanbesteding?

Antwoord:

Dit is niet akkoord voor Opdrachtgever gezien dit kan leiden tot een wezenlijke wijziging van de oorspronkelijke inschrijving (Inschrijfprijs kan vele malen hoger uitvallen dan de inschrijfprijs waarop de gunning heeft plaats gevonden).

Percelen: P1 Perceel 1 - Medische verbruiksartikelen
P2 Perceel 2 - Medische gebruiksartikelen

Beantwoord op: 13 nov. 2023

Label: Inhoud

Ref.nr.

59

Onderwerp:

Vraag n.a.v. 1e NvI (prijzenblad)

Vraag:

Kan aanbestedende dienst aangeven wat de intended use van het artikel is, of dit onsteriel of steriel moet zijn en welk materiaal dit moet zijn?

Antwoord:

Onsteriel en wegwerpbaar het materiaal is in deze niet van belang.

Percelen:

P1 Perceel 1 - Medische verbruiksartikelen

Beantwoord op:

13 nov. 2023

Label:

Inhoud

Ref.nr.

60

Onderwerp:

Vraag n.a.v. 1e NvI (vraag 27)

Vraag:

Kan aanbestedende dienst aangeven wat voor bestellers het voordeel is voor het zien van de levertijd van ieder afzonderlijk product? Inschrijvers zorgen er zelf voor dat bestellers hier geen omkijken naar hebben doordat het artikel altijd besteld kan worden. Door deze eis op te nemen in de uitvraag worden meerdere inschrijvers uitgesloten omdat hier niet aan voldaan kan worden door tenminste 2 partijen waardoor de marktwerking wordt verstoord. Is aanbestedende dienst daarom bereid de eis aan te passen naar dat er per artikel moet worden aangegeven of er voorraad van het specifieke artikel is?

Antwoord:

De eis kan komen te vervallen mits de besteller wordt genformeerd over de levertijd van een artikel welke niet binnen de afgesproken levertermijn geleverd kan worden. Het is namelijk voor de besteller van groot belang om tijdig genformeerd te worden of het noodzakelijk is om het betreffende artikelen eventueel elders te bestellen indien dit niet tijdig conform afspraak geleverd kan worden.

Percelen:

P1 Perceel 1 - Medische verbruiksartikelen

P2 Perceel 2 - Medische gebruiksartikelen

Beantwoord op:

13 nov. 2023

Label:

Inhoud